Новий Державний стандарт початкової освіти передбачає використання інформаційно-комунікативних технологій в освітньому процесі молодших школярів.

Зрозуміло, що це нагальна вимога часу, шлях до оптимальної активізації пізнавальної діяльності дітей. 
Нашому колективу ця тема особливо близька. Починаючи з 2006-2007 навчального року, коли наша школа отримала новий комп’ютерний клас, ми вирішили, що обмежитися викладанням інформатики в 10-11 класах не раціонально. Було вирішено виділити години із варіативної частини навчального плану,  і в нашій школі інформатика вивчається з 1-го класу. 
Викладають цей предмет вчителі інформатики. Для початкової школи використовується програма «Сходинки до інформатики». 
Звичайно в ідеальному варіанті ця програма може бути використана будь-яким вчителем початкової школи безпосередньо на уроці. Але недостатня кількість комп’ютерів обмежує наші можливості. Тому ми докладаємо зусиль щодо співпраці. 
Вчителі початкових класів визначають пріоритетні напрямки у вивченні базових дисциплін і спільно з вчителем інформатики використовують програму «Сходинки до інформатики». 
На уроках інформатики в початковій школі широко використовується орфографічний тренажер, який дозволяє дітям краще запам’ятовувати написання словникових слів, а також формує навички використання граматичних правил.
Уроки інформатики стають добрими помічниками при формування навичок усного рахунку, при вивченні геометричних фігур. 
Навіть таблиця множення, переведена у комп’ютерну гру, стає цікавою і захоплюючою.

Щодо навичок читання, то всі ці вправи, завдання ігри передбачають уважне, швидке прочитування тексту, інструкції, зрозуміло має велику користь для дитини молодшого шкільного віку.

Особливе місце у вивченні інформатики займає комп’ютерна графіка, яка активно сприяє розвитку в учнів просторової уяви, нестандартного мислення, формує естетичні смаки та розвиває творчі здібності дитини.

Вчителі початкової школи широко використовують можливості інформаційних технологій для виховної роботи з учнями. В нашій школі вже більше 10 років працює клуб «Розумники», в якому є секція початкових класів. Вільне користування комп’ютером значно розширює діапазон форм і методів в роботі клубу: від пошуку цікавих питань, відповідей, пізнавальної інформації до створення власних презентацій, проектів тощо. Отже значення інформаційно-комунікативних технологій для реалізації Державного стандарту початкової освіти важко переоцінити, але без особистісно-орієнтованого підходу до дитини вони просто втрачають сенс. 
Адже вся увага у новому Держстандарті зосереджена на дитячій особистості. 
Вчителі нашої школи протягом останніх років вели кропітку і творчу роботу над науково-методичною проблемою області і міста, визначили власну шкільні проблему: «Використання проектних технологій у системі креативної освіти для формування інноваційної особистості».

Ми впевнені, що саме ця робота стане міцним підґрунтям для втілення в практику роботи школи нового стандарту початкової освіти. Адже формування необхідних життєвих компетентностей таких як громадянська, комунікативна, міжпредметна та інші відбувається саме шляхом особистісно-зорієнтованого підходу, а також у процесі використання проектних технологій.

Використання інформаційно-комунікативних технологій, особистісно-зорієнтований підхід, творче використання проектних методик повинно стати міцною основою для реалізації Державного стандарту початкової освіти. Вчителі нашої школи готові до цієї складної відповідальної творчої і цікавої роботи. 
Закликаємо коллег до співпраці і бажаємо всім здоров’я та творчого натхнення у новому навчальному році.

